

上港明晨出征首个亚冠客场

从胜利队身上夺取胜利



上港是去年的中超亚军,还差一点把恒大掀下马。但在亚冠赛场上,却是一只不折不扣的“菜鸟”,毫无经验,羽翼未丰满,嫩得不行。

小组出线,这是上港定下的亚冠最低目标。无论俱乐部高层还是主教练,都在多个场合提起过,信心和决心很大。但亚冠非中超,日韩澳的强队,哪一个都不是吃素的。想要挤掉两个竞争对手出线,不是那么容易的事。

双线作战,对一支球队的考验,恐怕比想象的更多。不仅包括人员、阵容、体能,还有心理,尤其是头一个赛季。想当年,不少中超球队第一次参加亚冠都吃过大苦头,像广州富力、江苏舜天、贵州人和、杭州绿城,别说亚冠如何如何,活生生被拖累成中超保级球队。

所以,要有足够的心理准备。上港牌面不差,常常被人说“前场美如画”,但也没强大到可以通吃对手的地步,尤其后防线依然相对薄弱,面对亚冠级别对手,可能会有麻烦。外界对上港的期望值也不要太高,第一次是体验,只要不是踢得太丢人,什么结果应该都可以接受。

豪迈是一种气质,低调是一种策略,其实并不冲突。让“菜鸟”先飞飞,别老窝在自己的巢里不知道天下多大,这才是最重要的。

「菜鸟」先飞

关尹



上港锋线哥俩好(左为武磊,右为埃尔克森)

本报记者 周国强 摄

是是迟到队的新援埃尔克森昨天踢满了90分钟,与南美同胞孔卡之间的配合也显得更加熟练,这对球队而言无疑是个好消息。

缺席了亚冠资格赛的队长孙祥虽然出现在球场,但依然只是在场边跑步,并没有完全康复,同样缺阵的还有中卫杨博宇。从目前情况来看,24日的比赛两人登场的可能性不大。不过,球队还是做出决定将孙祥带往墨尔本,至于会不会上场到时再看。

墨尔本胜利队是2014-2015赛季澳超的三冠王,但如今实力有明显下滑,本赛季澳超仅仅排名第五,总共18场比赛就输了6场。虽然过去他们曾经4次出征亚冠,但全部止步于小组赛阶段,而且三度被中超球队淘汰出局。相对日韩的传统强队,墨尔本胜利无疑更好对付一些,上港完全有更大的机会取得开门红。新春伊始,在墨尔本胜利身上赢得一场胜利,岂不是最好的新年礼物? 本报记者 关尹

曼联「虎落平阳遭犬欺」

今晨欧联杯不敌丹麦球队

对于英超成绩不佳、欧冠小组出局的曼联而言,欧联杯被认为是可以提升全队士气的比赛,甚至让他们直通下赛季欧冠。然而,曼联今晨客场遭丹麦中日德兰逆转,1比2败下阵来。不仅输球,德赫亚赛前训练时受伤,令曼联伤情雪上加霜。

曼联因为欧冠小组排名第三,获得参加欧联杯32强淘汰赛的安慰。对手中日德兰不仅是首次入围欧联杯32强,并且因为丹麦联赛冬季休战,这是他们两个多月来首次登场。中日德兰成立于1999年,那一年,弗格森率领“红魔”首次拿下三冠王(欧冠、英超、足总杯)。

对于曼联而言,荣耀岁月早已过去,今晨遭中日德兰逆转,使得主教练范加尔面临更大下课压力。由于曼联英超排名第五,落后第四名曼城6分,进军下赛季欧冠形势不容乐观(英超前四参加欧冠),范加尔今晨比赛前表示,夺取欧联杯冠军从而入围欧冠,是球队参加欧联杯的目标。

不料,球队出征前爆出头号射手鲁尼受伤,需要休战6周的坏消息。无独有偶,主力门将德赫亚赛前训练时膝部受伤,也无法上场,幸亏替补上场的罗梅罗表现神勇,多次扑救险球,否则曼联输得更惨。曼联如今的伤病球员足以排出一个11人出场阵容,英格兰足坛宿将莱因克尔在社交网站上这样描述曼联:无法形容目前的曼联有多差劲。

目睹曼联低迷表现,远赴丹麦观战的曼联球迷终场时爆粗口痛骂,范加尔承认,球迷骂得有理。

本报记者 黄永顺

欧联杯战报 (32强淘汰赛首回合)

中日德兰	2比1	曼联
佛罗伦萨	1比1	托特纳姆
奥格斯堡	0比0	利物浦
多特蒙德	2比0	波尔图

新民图表 制图 叶聆

上海奥迪国际赛车场 4.15-17
中华艺术宫 4.29-5.1
上海体育场 5.14

春暖花开赛事多 沪上观众饱眼福

本报讯 4月起,久事赛事运营的F1倍耐力中国大奖赛、上海浪琴环球马术冠军赛和钻石联赛上海站3场国际顶级大赛将陆续上演,为观众打造前所未有的饕餮体育季。

4月15日至17日,2016 F1倍耐力中国大奖赛将于上海奥迪国际赛车场举行。F1中国大奖赛自进入中国观众视线,已成功举办了12年。今年,中国站的参赛阵容星光熠熠,汉密尔顿、莱科宁、维泰尔、阿隆索和巴顿5位F1世界冠军将与22位车手,对冠军展开激烈的争夺。同时,今年F1现场在听觉上也会令人震撼一新。根据F1资深技术专家透露,今年由于尾气排放规则的修改,F1赛车所发出的分贝数将比去年提高25%。观众将有机会在上赛场重闻F1令人大呼过瘾的震耳欲聋轰鸣声。

4月29日至5月1日的五一小长假期间,中华艺术宫前,将第三次迎来上海浪琴

环球马术冠军赛。今年,赛事较之往年亮点倍增:浪琴环球马术冠军赛首次向奥运“看齐”,引入了团体赛。虽然在规则上,二者存在差异,前者可由不同国籍的选手自由组队,但是这绝不会影响夺冠积极性。

如果马背上的较量还不过瘾,5月14日国际田联最高级别的职业赛事——钻石联赛上海站的顶级对决,将让你热血沸腾。今年上海站的比赛将让国内外观众提前一睹各国和地区顶级选手的超凡实力。据悉国际田联各个项目排名前20的高手都将参赛为奥运会热身,苏炳添、张培萌等在内的中国田径名将有可能亮相赛场,与世界顶级运动员同场竞技。(心怡)

更多赛事资讯和赛事购票信息,敬请关注久事赛事网(www.jussevent.com)和久票网(www.jusstickets.com)